



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL DOMNEȘTI
Șos. Al. I. Cuza nr. 25-27, județul Ilfov
Tel: 021.351.52.56 / Fax: 021.351.52.57



PROCES VERBAL
încheiat astăzi 02.10.2017
în ședință extraordinară

Ședința extraordinară a fost convocată de domnul Primar Ghiță Ioan Adrian pe baza convocării scrise nr. 15465/26.09.2017, conform art. 39 alin. (3) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Ședința este publică.

La ședință mai participă: dl. Primar Ghita Ioan Adrian, dna. Dragan Doina Florentina Secretar UAT Comuna Domnești, dna. Avocat Poncete Marilena reprezentant al Societății Civile de Avocați "Nicolae Nevoe și Asociații", dl. Cojocar Bogdan-Marius inspector superior in cadrul Compartimentului Administratie Publica-Arhiva, dl. Contabil Nicolae Ipate si dl. Ganea Tiberiu Director SC Intretinere Peisagistica Domnesti SRL.

Dna. Secretar Dragan Doina Florentina face prezenta.

La sedinta sunt prezenti următorii consilieri: Barbu Florin, Cristea Alexandru, Costache Victor, Ion Florica, Ghiță Gigi, Luca Ion, Năstase Victor, Năstase Cristian, Neicu Marin, Scheel Titus, Stoian Florin, Ștefan Costel, Vlad Mihaela Roxana și Vlăduț Nicoleta.

Absent Constantin Marian.

Întrucât ședința extraordinară din data de 02.10.2017 este legal constituită, se declară deschisă.

Dna. Secretar da citire Procesului Verbal al sedintei ordinare din data de 21.09.2017. Se supune la vot, se aproba in unanimitate.

Dl. Primar prezinta ordinea de zi a sedintei:

1. **Proiect de hotărâre privind** alegerea președintelui de ședință – inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov;
2. **Proiect de hotărâre privind** aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii „Amenajare spatii verzi Sos. Alexandru Ioan Cuza, tronson cuprins între Sos. Tudor Vladimirescu si Intrarea Garii” – inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov;
3. **Proiect de hotărâre privind** aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii „Amenajare loc de joaca si spatiu verde – Gradinita cu 8 Grupe si program prelungit, comuna Domnesti, Judetul Ilfov” – inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov;
4. **Proiect de hotărâre privind** aprobarea încheierii contractului de cofinanțare pentru executarea obiectivului de investiții “Extindere rețea distribuție gaze pe Str. Pinului, sat Teghes, comuna Domnești județul Ilfov”– inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov;
5. **Proiect de hotărâre privind** aprobarea încheierii contractului de cofinanțare pentru executarea obiectivului de investiții “Extindere rețea distribuție gaze pe Str. Salciei, comuna Domnești județul Ilfov”– inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov;
6. **Proiect de hotărâre privind** prima rectificare a Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Comunei Domnești pentru anul 2017 – inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov.

Se face mentiunea ca **Proiectul de hotărâre privind** acordarea de la bugetul local a subventiei de hrana in cuantum de 5 lei/zilnic/copil, copiilor domiciliati in Comuna Domnesti care frecventeaza cursurile Gradinitei cu program prelungit – inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov, care avea numarul curent 6 (sase) pe ordinea de zi initiala prezentata in convocator, a fost retras de catre dl. Primar Ghita Ioan Adrian, initiatorul de drept al acestuia, pentru o verificare mai amanuntita a temeiului legal de punere in aplicare.



Avand in vedere ca mandatul domnului consilier Barbu Florin s-a incheiat, se solicita propuneri pentru alegerea unui nou presedinte de sedinta.

Dl. consilier Nastase Victor il propune pe dl. consilier Ghita Gigi. Nu au mai fost alte propuneri, se supune la vot si se aproba cu unanimitate ca dl. Ghita Gigi sa fie presedinte de sedinta pentru urmatoarele 3 (trei) luni.

Noul presedinte de sedinta, propune schimbarea ordinii de zi, pentru a incepe dezbaterile proiectelor de pe ordinea de zi cu **Proiectul de hotărâre privind** prima rectificare a Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Comunei Domnești pentru anul 2017 – inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov. Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre, dl. Primar expunerea de motive, iar dl. Contabil raportul de specialitate.

Dna. Vlad Mihaela Roxana: S-a rezolvat problema indemnizatiei consilierilor? In sensul ca firma de Resurse Umane a gresit calculul si nu am luat indemnizatia corecta, aferenta lunilor iulie si august 2017.

Dl. Primar: Da. Am vorbit cu firma externa de Resurse Umane si se va recalcula.

Dl. Barbu Florin: Propunem ca indemnizatia sa fie maximum.

Dl. Primar: Rog pe dna. Secretar sa intocmeasca un proiect de hotarare pentru modificarea indemnizatiei la 9,9 %.

Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi de catre cei 14 consilieri prezenti.

- 2. Proiect de hotărâre privind** aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii „Amenajare spatii verzi Sos. Alexandru Ioan Cuza, tronson cuprins intre Sos. Tudor Vladimirescu si Intrarea Garii” – inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre, expunerea de motive si raportul de specialitate.

Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

- 3. Proiect de hotărâre privind** aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii „Amenajare loc de joaca si spatiu verde – Gradinita cu 8 Grupe si program prelungit, comuna Domnesti, Judetul Ilfov” – inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre, expunerea de motive si raportul de specialitate.

Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

- 4. Proiect de hotărâre privind** aprobarea încheierii contractului de cofinanțare pentru executarea obiectivului de investiții “Extindere rețea distribuție gaze pe Str. Pinului, sat Teghes, comuna Domnești județul Ilfov”– inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov si

- 5. Proiect de hotărâre privind** aprobarea încheierii contractului de cofinanțare pentru executarea obiectivului de investiții “Extindere rețea distribuție gaze pe Str. Salciei, comuna Domnești județul Ilfov”– inițiator Primarul comunei Domnești județul Ilfov

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre, expunerea de motive si raportul de specialitate.

Se supun la vot ambele proiecte. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat, președintele de ședință dl. Ghita Gigi, declară închise lucrările ședinței extraordinare din data de 02.10.2017.

Președinte de sedință,

Ghita Gigi



Secretar,

Dragan Doina Florentina